
2019 Survey Results

Total respondents 56

Surveys issued 142

Response rate 39%

Paper responses 89%

Online responses 11%
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Households using education services

Child care

Nursery

Junior School

Senior School

Further education

None

22%

78%

Houesholds experiencing crime
(last 5 years)

Yes

None

9%

49%

15%

6%
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Suggested speed limit - Knowle to Hope Bagot turning
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Suggested speed limit - Hope Bagot turning to Nash turning
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Views on road condition

Good

Fair

Poor

Bad

Very bad

Dangerous

Don't know/no response

25%

75%

People who would use public transport

Yes

No

78%

22%

People who use recycling collections

Yes

No



Housing

70%

24%

6%

Housing Types

Detached

Semi-detached

Terraced

96%

4%

Housing tenure

Owned

Rented

6%

17%

19%

32%

26%

Housing age

Under 10 years

 11-50 years

 51-100 years

 101-200 years

 200+ years
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Housing bedrooms

1

2

3

4

5

 6+

9%

34%

37%

4%
16%

Housing need

Too many already

About right at the moment

Need a few more

Need a lot more

Don't know/no response

25%

13%

29%

7%

3%

16%

7%

Housing need type

Houses to buy

Houses to rent

Affordable houses

Shared equity houses

Sheltered houses

None

Don't know/no response



10%

13%

14%
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28%

Where should they be?

Harthall

Knowle

Nash

Anywhere

Infill

Don't know/no response

36%

20%

18%

22%

4%

Personal housing need

No additional property

Additional rented property

Additional freehold poperty

Additional social housing

Additional affordable property

Retirement housing

Sheltered accommodation

13%

26%

30%

6%

3%

6% 16%

Reason for need

Larger family

Downsizing

Grown up family members

Elderly relatives

Business use

Change type of house

Retirement

Other



Economy

14%

12%

3%

24%

43%

4%

Employment profile

Employed and work locally

Employed and work away

Employed and work from
home

Self-employed or run a
business from home

Retired

Unemployed (seeking work)

Unemployed (not seeking
work)

Other


